
 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі  

Найменування предмету закупівлі: 

за ДК 021:2015: 18130000-9 – «Спеціальний робочий одяг» 

Одяг з захистом від порізів для роботи з бензопилою 

UA-2025-07-23-006725-a 

 

  У зв’язку з виробничою необхідністю, для  забезпечення безпечних умов праці при виконанні  

посадових обов’язків та на дотримання вимог Закону України « Про охорону праці» від 14 жовтня 

1992 року №2694- XII, виникла необхідність в проведені закупівлі касок захисних, касок захисних з 

сіткою і навушниками та шапок літніх (під каску/шолом).  

 

  І. Характеристики предмету закупівлі. Розрахунок вартості. 

    

№   

з/п 
Найменування Товару 

Кількість, 

шт. 

1 Штани захисні з захистом від порізів для роботи з бензопилою 17 

2 Куртка робоча для лісогосподарських робіт 17 

 ВСЬОГО, шт.: 34 

     Параметр/ 

Назва вимоги 
Характеристики 

Призначення: Для індивідуального захисту вальників лісу, що працюють з ручними ланцюговими пилами 

Розмірна сітка Згідно заданої розмірної сітки (Таблиця 3) або їх еквіваленти європейської розмірної сітки: S, М, L, XL, 

XXL і.т.д). Перед укладенням договору Постачальник надає розмірну сітку від виробника товару для 

подальшого формування рознарядки на замовлення. 

Матеріал основної 

частини 

Склад - 55% ± 10,0 поліестеру, 45 ± 10,0 % - бавовни 

  

Матеріал 

протирізної 

тканини (захисної 

підкладки) 

Кевлар, або інший негірший за показниками протирізний матеріал (поліестер, нейлон (в т.ч. поліамід), тощо), 

що забезпечує захист від прорізів гострими предметами, такими як пили бензопил.  

  

Опис моделі 

штанів 
− прямий ергономічний крій з підвищеною посадкою позаду та попередньо зігнутими колінами; 

− колір – оливковий або чорний, або сірий (можливе поєднання)/сигнальний помаранчевий; 

− регулювання посадки в поясі (пружинні вкладки, або інше); 

− світловідбиваючі вставки на передній і задній частинах штанин.  

− наявність функціональних кишень для інструментів: 2 (дві) бокові кишені вздовж ноги, або передні. 

Кишені мають бути на застібках (блискавки або кнопки).  

− зона захисту від порізів багатошарова (не менше 6) –  відповідно до ДСТУ EN 381-5:2002; 

Відповідність нормативним документам: 

−  вимогам до безпеки та охорони здоров’я, встановленим Технічним регламентом засобів 

індивідуального захисту (Затвердженого Постановою КМУ №771 від 21.08.2019); 

− ДСТУ EN ISO 13688:2016. 

Опис моделі 

куртки 
− прямий ергономічний крій з подовженою спинкою та попередньо зігнутими ліктями; 

− колір – оливковий або чорний, або сірий (можливе поєднання)/сигнальний помаранчевий; 

− центральна застібка на блискавці, прикритою клапаном накладкою; 

− не менше двох функціональних кишень на блискавці; 

− світловідбиваючі вставки на передній і задній частинах куртки. (розташування світловідбиваючих 

елементів: по дві горизонтальні смуги з переду куртки, спинці та рукавах); 

− регулювання рукавів за допомогою ґудзиків або застібкою на липучках; 

Вимоги до 

пакування 

В індивідуальній або груповій упаковці одного розмірного ряду з зазначенням розмірів. Захист товару від 

пошкодження та негативного впливу навколишнього середовища під час транспортування та зберігання. Кожне 

групове пакування (картонна коробка, або окремий поліпропіленовий мішок) має бути промарковане: назва 

Постачальника, номер та дата Договору, найменування товару, фактична кількісті товару.  



Дата виготовлення не більше 12 місяців з дати виробництва на дату підписання Сторонами Акту приймання-передачі товару або 

підписаної Сторонами видаткової накладної.  

Гарантійний термін 

експлуатації та 

зберігання:  

Експлуатації – не менше, ніж 12 місяців з дня введення в експлуатацію. Зберігання – не менше, ніж 12 місяців 

з дати отримання Замовником. 

      Очікувана вартість предмета закупівлі визначена відповідно до Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275, а також у порядку, 

передбаченому Положенням про проведення закупівель ДП «Ліси України», затвердженим 

наказом від 02.11.2023 № 1815. 

         З метою обґрунтованого визначення очікуваної вартості товарів, що є предметом закупівлі, були 

направлені листи-запити до профільних суб’єктів господарської діяльності-постачальників 

відповідних товарів, а саме: 

       

п/п 

Назва суб’єкта господарювання Загальна цінова пропозиція з ПДВ,  грн. 

1 ТОВ Компанія «ПІРЕНА» 167 433,00 

2 ТОВ «ПОЖЕЖНА БЕЗПЕКА УКРАЇНИ» 192 547,95 

3 ТОВ «ПОЖЕКСПЕРТ» 184 176,30 

 

Очікувана вартість предмета закупівлі:  

 

без ПДВ 151 154, 79  грн. 

окрім того ПДВ зі 

ставкою 20 % 

 30 230,96 грн 

з ПДВ 181 385,75 грн (сто вісімдесят одна 

тисяча триста вісімдесят п’ять гривень 

75 копійок) 

 

У разі посилання у викладеній інформації на конкретну торгівельну марку чи фірму, патент, 

конструкцію або тип у найменуваннях за предметом закупівлі, джерело його походження або 

виробника,- слід вважати в наявності вираз “або еквівалент”. 

Додатки:  

         Додаток 1: комерційна пропозиція ТОВ Компанія «ПІРЕНА»; 

         Додаток 2: комерційна пропозиція ТОВ «ПОЖЕЖНА БЕЗПЕКА УКРАЇНИ»; 

Додаток 3: комерційна пропозиція ТОВ «ПОЖЕКСПЕРТ». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 
 



 
 

 



 

 
 



 

 

 

 
 

 

 

 



 

 
 

 



 



 

 


